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Sehr geehrter Herr Präsident!  

Ich beantworte die an mich gerichtete schriftliche parlamentarische Anfrage Nr. 10177/J 

des Abgeordneten Mag. Loacker betreffend Reinfektionen von Covid-Genesenen wie 

folgt: 

Wie viele Menschen sind seit März 2020 von einer COVID-Erkrankung genesen? (nach Monat 

und Bundesland) 

Die Anzahl der Genesenen – aufgeschlüsselt nach Monat und Bundesland – ist in der 

beigefügten Tabelle ersichtlich (in der Spalte „Anzahl Infektionen, exklusive Todesfälle“; 

Datenstand: 4.4.2022) 

a. Wie viele davon sind innerhalb von sechs Monaten an COVID wiedererkrankt? (bei 

Genesenen, die innerhalb der sechs Monate geimpft wurden, nur die ungeimpfte Phase 

werten und Aufschlüsselung nach Impfstatus nach Anzahl der Impfungen) 

Diese Daten sind – aufgeschlüsselt nach Monat und Bundesland – in der beigefügten Tabelle 

ersichtlich (in der Spalte „davon Reinfektionen innerhalb von 6 Monaten“; Datenstand: 

4.4.2022). Der Impfstatus ist zum Zeitpunkt der Reinfektion, die zeitliche Zuordnung zum 

Datum der ersten Infektion. 
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i. Wie viele davon wurden wegen COVID hospitalisiert? 

ii. Wie viele davon wurden wegen COVID intensivhospitalisiert? 

iii. Wie viele davon sind wegen COVID verstorben? 

Diese Daten liegen nicht vor. 

b. Wie viele davon sind innerhalb von zwölf Monaten an COVID wiedererkrankt? (bei 

Genesenen, die innerhalb der zwölf Monate geimpft wurden, nur die ungeimpfte Phase 

werten und Aufschlüsselung nach Impfstatus nach Anzahl der Impfungen) 

Diese Daten sind – aufgeschlüsselt nach Monat und Bundesland – in der beigefügten Tabelle 

ersichtlich (in der Spalte „davon Reinfektionen innerhalb von 12 Monaten“; Datenstand: 

4.4.2022). Der Impfstatus ist zum Zeitpunkt der Reinfektion, die zeitliche Zuordnung zum 

Datum der ersten Infektion. 

i. Wie viele davon wurden wegen COVID hospitalisiert? 

ii. Wie viele davon wurden wegen COVID intensivhospitalisiert? 

iii. Wie viele davon sind wegen COVID verstorben? 

Diese Daten liegen nicht vor. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

Johannes Rauch 
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